

今日威海

社会

轿车撞上货车 翻滚掉入水沟

轿车驾驶员当场死亡



轿车与大货车相撞，消防紧急救援。通讯员 林洁 摄

本报威海8月28日讯

(记者 吕修全 通讯员

林洁) 26日下午，环翠区桥头镇所前泊村路段发生一起车祸，一辆开往威海的轿车撞上了一辆半挂货车车头，轿车在路面旋转一周后翻滚掉入路边沟中，轿车驾驶员当场死亡。事故发生后，救援人员在破拆车辆过程中，曾闻到浓重的酒味。

26日下午3点25分，

环翠区公安消防大队青岛路中队接警，称桥头镇所前泊村路段发生一起车祸，有人被困车中，请求救援。青岛路中队随即派出2车14名消防官兵赶赴现场。

消防官兵于4点许赶到现场，发现一辆货车停在路边，车头左前侧受损；一辆轿车停在路边沟中，车身大部损毁，车头严重变形，发动机等零部件暴露在外，挡风玻璃等

大都破碎。据先于消防官兵到达现场的温泉医院急救人员确认，轿车司机已经死亡。而轿车的左侧车门受挤压变形，死者不能被顺利抬出。

经研究确定方案，救援人员利用液压撑杆等专业器械，将受挤压车门一点点撑开、扩张，最终于5点01分将车门破拆成功，将已死亡的驾驶员抬出。

据半挂货车驾驶员回忆，事故发生前他正驾

车由荣成开往桥头，行至所前泊村路段时，迎面驶来的一辆轿车突然撞到了货车车头左前侧，撞上货车后，轿车在路面上旋了一圈后掉入路边沟中。半挂车驾驶员随即拨打了120求救并报警。

目前事故原因还在进一步调查中。据青岛路中队一参与救援的消防战士介绍，在破拆车辆过程中，曾闻到有浓重的酒味。

去饭店吃饭食物中毒 没索要发票难以维权

本报威海8月28日讯(记者

冯砚农 通讯员 崔鹏涛)

文登市民王先生带儿子外出就餐后，儿子出现腹痛症状，被确诊为轻度食物中毒。王先生要求饭店赔偿，饭店老板见王先生拿不出就餐凭证后并不认账。文登消协成功调解后提醒市民，外出就餐时切勿“不要发票要礼品”。

24日晚，王先生带着儿子和朋友一起在埠口管委会驻地某饭店内吃晚饭。“我们饭结账时被告知发票用完了，作为补偿，饭店说给我们省去6元，并免费赠送一罐可乐。”王先生说。

25日一早，王先生的儿子出现剧烈腹痛，经医生检查确诊为“轻度食物中毒”。

“从饭店回家后孩子就直接睡觉了，没再吃东西。”王先生当即到就餐饭店要求其赔偿损失。饭店老板见王先生拿不出就餐凭证，一口咬定王先生并未在饭店消费。

26日，王先生找到文登消协埠口分会。饭店老板先是百般抵赖，最后王先生请来当晚一同就餐的朋友作证，饭店老板才赔偿了诊费142元。

帮朋友做生意眼红 偷走5吨铁屑卖了

本报威海8月28日讯(记者

吕修全 实习生 刘云龙

(通讯员 张超) 24日，经区公安分局凤林派出所接到报警称，村民迟先生的5吨铁屑被盗，价值1.3万余元。民警认定犯罪嫌疑人是一直帮助迟先做生意的朋友丛某。25日，在办案民警的努力下，丛某投案自首。丛某现已被依法刑事拘留。

凤林村民迟先生经营废铁回收生意，他近来收购的铁屑是租赁朋友丛某的货车

拉回的，用来堆放铁屑的地方也为丛某帮其租赁。24日早上8点，迟先生来到原锦昌染织大院内，发现5吨铁屑不见了。

接到报警后，办案民警认定丛某有重大作案嫌疑。通过做丛某亲友思想工作等方法，25日，丛某主动到凤林派出所投案自首。经审讯，自7月份以来，丛某先后4次盗窃迟先生堆放在院内的铁屑，将所盗物品全部销赃得赃款1.35万元。